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Exercice 0.1 ⋆ Dénombrement dans les groupes

[1]
Soient G un groupe fini, A,B deux parties de G telles que

card(A) + card(B) > card(G).

Montrer que AB = G (où AB = { ab, a ∈ A, b ∈ B}).

Solution : Soit g ∈ G, il s’agit de montrer que g s’écrit sous la forme g = ab où a ∈ A, b ∈ B.
Soit A−1g := { a−1g, a ∈ A }, l’application A ∋ a 7→ a−1g ∈ A−1g étant bijective

card(A) = card(A−1g) et par suite card(A−1g)+card(B) > card(G). Il en résulte immédiatement
que card(A−1g) ∩ card(B) 6= ∅ i.e. il existe a ∈ A tel que a−1g = b ∈ B soit g = ab.
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